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1. Montrer que l'inégalité :

X +x; + X, + oo x| 2 %] = (Ixq]| + |X2] + - ... +]X,|) estvraie
2. Résoudre le systeme d’équations suivant :

{xz—yz—ax+ay= 0
Xy = a’
3. Montrer que l'inégalité
1 1 1 1

1+I+1+2+1+2+3+m+1+2+3+---+n<3 estvrai Vn € N

4. Résoudre les inégalités suivantes :

AR+ 15
S o TR e by
2
(2): lo x?—4x+3)>1lo < +1>
gz( ) i VxZ —4x+Vx+1+1

5. Calculer la somme de I'expression suivante :
sinx + sin3x + sin5x + -+ + sin(2n — 1) x, X # kmaveck € Z

Exercice 1:
a. Calculer l'intégrale suivante :

_j 2x3 — 13x%2 +29x — 20 q
)= X2 — 6x + 11 X

b. Soita > 0etb > 0, calculer la valeur de I'expression

L er b
—X_ ,—Xz_l OLII'X—2 b a

Exercice 2 :
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Dans le triangle ABC, la mesure de I'angle au sommet A est le double de celle
de l'angle au sommet C, le c6té BC est plus long que le coté AB de 2cm et
AC=5cm. Déterminer les longueurs des cotés AB et BC.
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